Regole di calcolo della tariffa
Utenza domestica 
importo totale = ((mq x tariffa fissa) +(tariffa variabile))+ 5% per addizionale TEFA

La tariffa variabile per le utenze domestiche varia in funzione al numero dei componenti il nucleo familiare

Utenza non domestica 
importo totale = ((tariffa fissa + tariffa variabile)x mq )+ 5% per addizionale TEFA
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La tariffa fissa viene determinata sulla base dei costi fissi:
· CSL costi di spazzamento e lavaggio strade ed aree pubbliche; 
· CARC costi amministrativi di accertamento, riscossione e contenzioso, 
· CGG costi generali di gestione;
·  CCD costi comuni diversi; 
· AC altri costi; 
· CK costi d’uso del capitale;

La tariffa variabile viene determinata sulla base dei costi variabili:
· CRT costi raccolta e trasporto dei rifiuti solidi urbani;
· CTS costi di trattamento e smaltimento rifiuti solidi urbani;
· CRD costi di raccolta differenziata per materiale;
· CTR costi di trattamento e riciclo


